令和4年(2022年)8月1日

# エリアナ・パヴロバ顕彰碑復旧修繕のための ガバメントクラウドファンディングについて

「日本バレエの母」エリアナ・パヴロバ顕彰碑復旧修繕のため、ガバメントクラウドファンディング (GCF) を次のとおり開始しました。

# 実施概要

1 募集期間:令和4年(2022年)8月1日(月)~10月13日(木)

2 目標金額:297万円

3 使 途:エリアナ・パヴロバ顕彰碑復旧修繕と説明板製作

4 返礼品:なし

## エリアナ・パヴロバ顕彰碑について

1919 (大正 8) 年にロシア革命を逃れて来日したエリアナ・パヴロバが 1926 (大正 15/昭和元) 年頃、鎌倉七里ガ浜に日本初のバレエスクールを設立しました。この教室からその後の日本バレエ界を支える多くの舞踊家が巣立ち、エリアナ・パヴロバは「日本バレエの母」と呼ばれています。

1986年(昭和61年)、バレエスクール跡地にエリアナ・パヴロバ顕彰碑が建てられました。この場所は海に近く、現状ステンレス製のアーチにはサビ・汚れがみられ、敷地内の擁壁や階段はひび割れなどがあることから、修繕を行います。



所在地:七里ガ浜一丁目 1307番 275

### 申込方法

- ◆クレジットカード決済でのお申込み (インターネット経由) ふるさと納税ポータルサイト「ふるさとチョイス ガバメントクラウドファンディング」の専用ページからお申込みください。
- ◆現金でのお申込み

鎌倉市共生共創部企画課ふるさと寄附金担当へメール、電話、FAXにてご連絡ください。申込書と納付書をお送りします。

メールアドレス: furusatokihu@city. kamakura. kanagawa. jp

電話:0467-61-3845 (直通) / FAX:0467-23-8700

### 【本件に関するお問い合わせ】

鎌倉市 文化課(課長 藤田) 電話 0467-61-3872 (直通)